
19 июля 2013 года в 11.00, в соответствии с графиком приема граждан в городах и районах со стороны руководителей органов центральной исполнительной власти в июле 2013 года, министр образования Микаил Джаббаров примет в Центре Гейдара Алиева в Евлахе граждан района, а также проживающих в Агдашском, Агджабединском, Бардинском, Бейляганском, Гекчайском, Уджарском, Зардабском районах и в городе Мингячевир.

Граждане, желающие попасть на прием, могут зарегистрироваться, позвонив на номер 146 службы «Горячая линия» Министерства образования или обратившись по адресу электронной почты office@edu.gov.az.